
GRUPO PERCENTUAL ( % )

A - 3,75%

A1 - 3,00%

A2 - 0,50%

A3 - 0,25%

B - 0,59%

B1 - 0,59%

C - 5,16%

C1 - 5,16%

D - 8,65%

D1 - 5,00%

D2 - 0,65%

D3 - 3,00%

E - 20,14%

DESPESAS FINANCEIRAS ( DF )

PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE B. D. I.

DESCRIÇÃO DOS COMPONENTES

DESPESAS INDIRETAS ( DI )

ADMINISTRAÇÃO CENTRAL ( AC )

RISCO DE ENGENHARIA ( RE )

SEGURO E GARANTIA ( SG )

DESPESAS FINANCEIRAS ( DF )

BENEFÍCIOS ( L )

LUCRO BRUTO ( LB )

IMPOSTOS ( I )

ISS

PIS

COFINS

TOTAL DO BDI

SENDO:

BDI = {[[(1+(DI/100))x(1+(DF/100))x(1+(L/100))]/(1-(I/100))]-1}x100


